
«ЯКІСТЬ ОСВІТНІХ  ПРОГРАМ  ОЧИМА НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ»

ОП: Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша -

англійська

Ступінь вищої освіти: Бакалавр

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ



ЗГІДНО НАКАЗУ №102/01-06  ВІД 28 .103 .2022  Р .  ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ 
АНКЕТУВАННЯ,  ЗГІДНО ГРАФІКУ БУЛО ПРОВЕДЕНО АНКЕТУВАННЯ З  МЕТОЮ 

ВИЗНАЧЕННЯ ЯКОСТІ  ОСВІТНЬОЇ  ПРОГРАМИ НАУКОВО -ПЕДАГОГІЧНИМИ 
ПРАЦІВНИКАМИ УНІВЕРСИТЕТУ

ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛОСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ GOOGLE-Ф ОРМИ, 
ЯКА РОЗМІЩЕНА НА САЙТІ  УНІВЕРСИТЕТУ У ВІДКРИТОМУ ДОСТУПІ.  



НА АНКЕТУ ВІДПОВІЛИ 16  НПП З 18  НПП,  ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ НА 
ФІЛОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ І  ВИКЛАДАЮТЬ ОК ОПП « СЕРЕДНЯ О СВІТА.  
МОВА І ЛІТЕРАТУРА (АНГЛІЙСЬКА,  НІМЕЦЬКА),  ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА»
СТУПЕНЯ ВИЩОЇ О СВІТИ: БАКАЛАВР

НА ПИТАННЯ « НАСКІЛЬКИ ЕФЕКТИВНИМИ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ
ВИКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Є СТВОРЕНІ В УНІВЕРСИТЕТІ УМОВИ ТА 
ЧИННИКИ?  (ВІД 1 БАЛУ – НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ДО 5  БАЛІВ – ВИСОКИЙ
РІВЕНЬ)ПЕРЕДБАЧАЛИСЯ ВІДПОВІДІ НА 11   КОНКРЕТИЗУЮЧИХ ПИТАНЬ. 
РОЗГЛЯНЕМО ЇХ У ЦИФРАХ

1.Університет своєчасно оприлюднює стратегію, політику та процедури, спрямовані на забезпечення

якості освітнього процесу, і я добре поінформований з нею та дотримуюсь у своїй діяльності

3 бали -2 НПП, 4 бали – 2 НПП, 5 балів – 12 НПП
2. В університеті діє Кодекс корпоративної культури, поважається академічна доброчесність і 

чиниться протидія академічному шахрайству

3 бали -1 НПП, 4 бали – 4 НПП, 5 балів – 11 НПП
3. Освітні програми та курси визначають чіткі та передбачувані результати навчання

3 бали -2 НПП, 4 бали – 3 НПП, 5 балів – 11 НПП
4. Освітні програми та курси розробляються із залученням здобувачів вищої освіти та зовнішніх

стейкхолдерів і тому є чітко структурованими та відповідають сучасним потребам

3 бали -3 НПП, 4 бали – 2 НПП, 5 балів – 11 НПП



«НАСКІЛЬКИ ЕФЕКТИВНИМИ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИКЛАДАЦЬКОЇ

ДІЯЛЬНОСТІ Є СТВОРЕНІ В УНІВЕРСИТЕТІ УМОВИ ТА ЧИННИКИ?  (ВІД 1 БАЛУ –

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ДО 5  БАЛІВ – ВИСОКИЙ РІВЕНЬ)

5. Освітні програми надають повноцінну можливість практичної підготовки та дуальної освіти студентів

2 бали – 1НПП, 3 бали -2 НПП, 4 бали – 4 НПП, 5 балів – 9 НПП
6. Я оцінюю успішність здобувачів вищої освіти на основі завчасно оприлюднених критеріїв

2 бали – 2 НПП, 3 бали -1 НПП, 4 бали – 2 НПП, 5 балів – 11 НПП
7. Університет заохочує прагнення запроваджувати нові методи викладання, використовувати

інформаційно-комунікаційні технології, а також традиційні форми активізації занять (дискусії, тощо)

2 бали – 1 НПП, 3 бали -3 НПП, 4 бали – 1 НПП, 5 балів – 11 НПП
8. Розклад моїх занять є ефективним і зручним як для мене, так і для здобувачів вищої освіти

1 бал – 1 НПП, 3 бали -4 НПП, 4 бали – 3 НПП, 5 балів – 8 НПП
9. Здобувачі вищої освіти мають можливість обговорювати результати навчання, а у разі необхідності —

оскаржувати оцінки

3 бали -4 НПП, 4 бали – 1 НПП, 5 балів – 11 НПП
10. Університет стимулює мене до активної наукової роботи і можливості творчої самореалізації

2 бали – 2 НПП, 3 бали -2 НПП, 4 бали – 3 НПП, 5 балів – 9 НПП
11. Я заохочую студентів до наукових розвідок і вважаю це одним із засобів поліпшення якості освіти

3 бали -5 НПП, 4 бали – 2 НПП, 5 балів – 9 НПП



2 .НА ПИТАННЯ «В ЯКИХ СКЛАДОВИХ ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ,  НА 

ВАШ ПОГЛЯД,  Є  РЕ ЗЕРВИ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ

ПОСЛУГ» МОЖНА БУЛО ОБРАТИ ТАКІ ВАРІАНТИ: 1— СТАН ЦІЄЇ СКЛА ДОВОЇ

ПРАКТИЧНО ЗА ДОВОЛЬНЯЄ;  2  — НЕОБХІДНІ ЗУСИЛЛЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ

ЧИННОГО СТАНУ РЕЧЕЙ,  3  — ПОТРІБНЕ ЯКІСНЕ ОНОВЛЕННЯ ,  

ЗАПРОВА ДЖЕННЯ ОРИГІНАЛЬНИХ ІДЕЙ ТА СОЦІАЛЬНИХ ПРАКТИК )»  З А  

К Р И ТЕР ІЯ МИ В ІД П О В ІД І Р О З П ОД ІЛ И Л И СЯ ТА К И М ЧИ Н О М,  Р О З РА ХОВУ ЮЧИ ,  Щ О 1 6  

Р ЕС П О Н Д ЕН ТІВ С К Л А Д А Л О 1 0 0 %

1. Імідж закладу та ділова репутація
1 – 12 НПП, 2 – 3 НПП, 3 – 1 НПП

2. Якість підготовки фахівців

1 – 12 НПП, 2 – 3 НПП,
3. Професорсько-викладацький склад 

1 – 10 НПП, 2 – 4 НПП, 3 – 2 НПП
4. Стан матеріально-технічної бази

1 – 4 НПП, 2 – 10 НПП, 3 – 2 НПП
5. Зорієнтованість освітнього процесу на актуальні суспільні потреби

1 – 9 НПП, 2 – 6 НПП, 3 – 1НПП
6. Ефективний зв’язок науки і виробництва

1 – 6 НПП, 2 – 9 НПП, 3 – 1НПП



НА ПИТАННЯ « ЧИ МАЄТЕ ВИ ЗМОГУ ДОЛУЧАТИСЯ ДО ПРОЦЕДУРИ

ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕ ЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОП? » 100% НПП НАДАЛИ

СТВЕРДЖУВАЛЬНУ ВІДПОВІДЬ,  ЗОКРЕМА:  87 ,5% ВІДПОВІЛИ «ТАК»,  12 ,5% -

«ЧАСТКОВО».  ЯСКРАВІШЕ ЦЕ ВИДНО НА ДІАГРАМІ



ВСІ ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ «ЧИ ВТІЛЮЮТЬСЯ ВАШІ ІНІЦІАТИВИ ЩОДО
ПОКРАЩЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕ ЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОП? » 

ТАКОЖ БУЛИ ПОЗИТИВНИМИ. НАДАМО В ДІАГРАМІ:



О СКІЛЬКИ ПОПЕРЕДНЄ ПИТАННЯ ОТРИМАЛО ПОЗИТИВНІ ВІДПОВІДІ, ТО

ДОРЕЧНИМ БУЛО НАДАТИ ВІДПОВІДЬ НА НАСТУПНЕ: «ЯК САМЕ ВИ

ДОЛУЧАЄТЕСЯ ДО ПРОЦЕДУРИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕ ЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОП?».

ВІДПОВІДІ ЯСКРАВО ПРОДЕМОНСТРОВАНІ В ДІАЛГАМІ:



НА ПИТАННЯ «ЯКИМ ЧИНОМ Ф ОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ НА ОП

ВІДПОВІДАЮТЬ ВИМОГАМ СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНОГО ПІДХОДУ? », НА ЯКЕ МОЖНА

БУЛО ОБРАТИ ДЕКІЛЬКА ВАРІАНТІВ, ВІДПОВІДІ БУЛИ ТАКИМИ:

1. Здобувач має право обирати індивідуальну освітню траєкторію шляхом вільного вибору

вибіркових компонентів – 81,3% НПП

2. Методи та форми навчання поєднують як традиційні, так і інтерактивні підходи – 81,3%

3. Здобувач має право обирати науково-дослідні завдання, теми курсових та дипломних

робіт, що забезпечує ініціативне самонавчання – 87,5%

4. Регулярно оцінюється і корегується надання освітніх послуг із врахуванням думки 

студентів (постійна комісія Вченої ради з експертизи якості освітніх програм

спеціальностей проводить щорічно (двічі на рік) анкетування здобувачів – 68,8%

5. Проводиться анкетування здобувачів щодо вдосконалення методів навчання і 

викладання – 81,3%

6. У наявності належні процедури виявлення скарг студентів (скринька довіри, прийомні

години у ректора) – 50%

7. Інше -



НА ПИТАННЯ «ЯКИМ ЧИНОМ ЗАБЕ ЗПЕЧУЄТЬСЯ ВІДПОВІДНІСТЬ МЕТОДІВ

НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ НА ОП ПРИНЦИПАМ ВАШОЇ АКАДЕМІЧНОЇ СВОБОДИ?» 

ТАКОЖ МОЖНА БУЛО ОБРАТИ ДЕКІЛЬКА ВАРІАНТІВ.  ВІДПОВІДІ БУЛИ ТАКИМИ:

Маю право вибору конкретних методів та засобів навчання, застосування сучасних

методик викладання, форм та методів проведення занять, що забезпечують високу якість

знань здобувачів – 81,3%

Маю можливість формувати навчальний матеріал, необхідний для реалізації навчальної

програми, елементів робочої навчальної програми, план-конспект навчального заняття, 

вибір форми контролю знань студентів - 81,3%

Маю право на академічну мобільність для провадження професійної діяльності – 68,8%

Маю право на захист професійної честі та гідності - 68,8%

Маю право брати участь в управлінні університетом, у тому числі обирати та бути 

обраним до громадського самоврядування, Вченої ради університету та факультету 

(інституту) – 43,8%

Маю право на підвищення свого професійного рівня – 81,3%

Маю право на захист права інтелектуальної власності – 75%

Маю право на підвищення кваліфікації та стажування – 87,5%

Інше -



На питання «Яким чином Ви забезпечуєте можливість формування індивідуальної

освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти в освітньому процесі?» НПП надали

такі відповіді:

Здобувачі беруть участь в обговоренні та вирішенні питань з удосконалення

навчального процесу та науково-дослідної роботи – 50%

Здобувач обирає не менше 25% загальної кількості кредитів дисциплін вільного

вибору серед яких і освітні компоненти (ОК) інших ОП спеціальностей – 87,5%

Здобувач має право вільного вибору тем індивідуально-дослідної роботи (курсових, 

дипломних робіт) – 87,5%

Здобувачі мають право брати участь у комісіях та робочих групах, які працюють в 

університеті з формуванні та вдосконалення освітньої програми – 75%

Здобувачі мають право обрати освітні компоненти (ОК) в іншому закладі вищої

освіти за умов реалізації студентом права на академічну мобільність – 43,8%



Питання «Які технологічні рішення використовуються на ОП як інструменти протидії порушенням

академічної доброчесності?» також передбачало вибір декількох варіантів:

Звернення до Комісії з питань наукової етики та запобігання плагіату в освітній діяльності

МДПУ імені Богдана Хмельницького, яка має право одержувати і розглядати заяви щодо

порушення норм академічної доброчесності – 50%

Під час виконання здобувачами навчальних і навчально-дослідних завдань їм повідомляються

вимоги щодо дотримання норм академічної доброчесності – 87,5%

Здобувачі проінформовані про відповідні вимоги до кваліфікаційних робіт, щодо оригінальності

тексту – 87,5%

Керівники кваліфікаційних робіт за наявності заяви від здобувача перевіряють протягом 10 днів

роботи на наявність академічного плагіату та подають завідувачу кафедри звіт для прийняття

рішення про допуск матеріалів до публічного захисту – 68,8%

Кваліфікаційна робота перевіряється на плагіат відповідними програмами (Anti-Plagiarism) –

75%

Кваліфікаційна робота обов'язково перевіряється на плагіат програмою Юнічек відповідальним

за питання про дотримання правил і норм академічної доброчесності на факультеті, за власним

бажанням здобувачі можуть перевіряти свої роботи на плагіат іншими програмами – 6,3%

Кваліфікаційна робота перевіряється на плагіат відповідними програмами (UNICHECK) – 6,3%

Перевірка наукових робіт через програму unicheck – 6,3%



НА ПИТАННЯ «ЧИ ДОЗВОЛЯЄ ЗМІСТ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ (ОК)  

ЗАБЕ ЗПЕЧИТИ НАБУТТЯ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ СОЦІАЛЬНИХ

НАВИЧОК (SOFT SKILLS)  УПРОДОВЖ ПЕРІОДУ НАВЧАННЯ,  ЯКІ

ВІДПОВІДАЮТЬ ЦІЛЯМ ТА РЕ ЗУЛЬТАТАМ НАВЧАННЯ ОП? » НПП ВІДПОВІЛИ

ТАКИМ ЧИНОМ: 



НА ІНШЕ ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ «ЯКІ САМЕ СОЦІАЛЬНІ НАВИЧКИ (SOFT

SKILLS) ВИ ФОРМУЄТЕ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ НА ОП?» ВІДПОВІДІ 

ЗУСТРІЧАЛИСЯ РІЗНОПЛАНОВІ:

Вміння вести дискусію та відстоювати власну позицію, слухати та вести діалог – 87,5%

Вміння виступати публічно – 68,8%

Працювати у команді (вирішувати конфлікти, створювати сприятливий клімат у 

колективі) – 93,8%

Навички тайм-менеджменту, пунктуальність – 62,5%

Гнучкість та адаптивність (вміння аналізувати ситуацію, змінювати власну думку, 

терпіння, орієнтація на вирішення проблем) – 75%

Лідерські якості (вміння планувати, приймати рішення, брати особисту відповідальність) 

– 43,8%

Вміння складати лаконічні й чіткі email-листи відповідного формату і тону листування –

18,8%

Особисті якості (здібності планувати і управляти своєю кар’єрою, креативне і критичне

мислення, емоційний інтелект, дотримуватися особистісних і професійних меж, вміння

працювати у стресових умовах тощо) – 75%

Відповідальність – 6,3%



ПИТАННЯ «ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ЗАБЕ ЗПЕЧУЄТЕ ОБ’ЄКТИВНІСТЬ ТА 
НЕУПЕРЕДЖЕНІСТЬ ОЦІНЮВАННЯ ПРОГРАМНИХ РЕ ЗУЛЬТАТІВ ЗДОБУВАЧІВ?» 

ПЕРЕДБАЧАЛО ВІДПОВІДІ НА ТАКІ ПИТАННЯ

• Інформація про критерії оцінювання доводиться до здобувачів гарантом ОП, 

кураторами ЕСТS на першій організаційній годині та НПП на першому занятті з 

навчальних дисциплін – 100%

• Питання до екзамену надаються НПП здобувачам за місяць до початку екзаменів

та оприлюднюються на офіційному сайті МДПУ, сторінці кафедри, яка здійснює

підготовку за ОП – 50%

• Постійна комісія Вченої ради з експертизи якості освітніх програм спеціальностей

контролює виконання критеріїв оцінювання навчальних досягнень – 56,3%

• Питання до екзамену знаходяться на сторінці курсу на платформі ДО і здобувачі

можуть їх переглянути у будь-який час – 6,3%



ВІДПОВІДІ НА НАСТУПНЕ ПИТАННЯ НАДАНЕ В ДІАГРАМІ:



ВІДПОВІДІ НА НАСТУПНЕ ПИТАННЯ НАДАНЕ В ДІАГРАМІ:



ЩОДО ПРОПОЗИЦІЙ З ПОКРАЩЕННЯ ЯКО СТІ ОПП,  ТО НА УВАГУ 
ЗАСЛУГОВУЮТЬ ТАКІ З  НИХ:

• 1) Продумати можливість надання дуальної освіти чи її елементів здобувачам

ОП 4-го курсу впродовж 7-го семестру навчання через систематичне виконання

певних функціональних обов'язків і методичних завдань на виробництві (ЗЗСО), 

на якому проходитимуть виробничу практику

• 2) Більше залучати професіоналів практиків

• 3)Дисципліну з академічної доброчесності зробити обов'язковою



СЕРЕД РЕСПОНДЕНТІВ АНКЕТИ:
КАНДИДАТІВ ПЕДАГОГІЧНИХ І  ФІЛОЛОГІЧНИХ НАУК – 10 НПП, 
СТАРШИХ ВИКЛАДАЧІВ – 1 НПП,
АСИСТЕНТІВ – 2 НПП

• За науково-педагогічним стажем роботи:

• Найбільший – 30 років

• Найменший – 1 рік

• Більше 20 років – 6 НПП

• Більше 10 років – 5 НПП

• До 10 років – 4 НПП



ГАРАНТ І  РОБОЧА ГРУПА О СВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
«СЕРЕДНЯ О СВІТА.  МОВА І  ЛІТЕРАТУРА (АНГЛІЙСЬКА, НІМЕЦЬКА),  ПЕРША -
АНГЛІЙСЬКА» ДЯКУЄ ВСІМ НПП,  ЯКІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В АНКЕТУВАННІ ЗА ЩИ РІ 
ВІДПОВІДІ І  БАЖАННЯ УДО СКОНАЛЮВАТИ ЧИННУ ОП.

ПРОАНАЛІЗОВАНІ РЕ ЗУЛЬТАТИ АНКЕТ ОБГОВОРЕНІ НА ЗАСІДАННІ КАФЕДРИ.
ОСОБЛИВОЇ УВАГИ ЗАСЛУГОВУЮТЬ ПИТАННЯ,  ПОВ'ЯЗАНІ  З :

1)  НЕОБХІДНІСТЮ РОЗМІЩЕННЯ ПИТАНЬ ДО ЕКЗАМЕНУ НА СТОРІНЦІ КУРСУ НА 
ПЛАТФ ОРМІ ДО,  ДЕ ЗДОБУВАЧІ МОЖУТЬ ПЕРЕГЛЯНУТИ ЇХ У БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС;
2)  НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ (6 ,3%); СФ ОРМОВАНОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ
3)  НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ (18 ,8%)  СФ ОРМОВАНОСТІ ВМІННЯ СКЛАДАТИ ЛАКОНІЧНІ Й ЧІТКІ
EMAIL-ЛИСТИ ВІДПОВІДНОГО Ф ОРМАТУ І  ТОНУ ЛИСТУВАННЯ;  
4)  НЕ ВОЛОДІННЯ НПП (ЛИШЕ 6,3%)ІНФОРМАЦІЄЮ, ЩО КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 
ОБОВ'ЯЗКОВО ПЕРЕВІРЯЄТЬСЯ НА ПЛАГІАТ ПРОГРАМОЮ ЮНІЧЕК ВІДПОВІДАЛЬНИМ
ЗА ПИТАННЯ ПРО ДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ І  НОРМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ НА 
ФАКУЛЬТЕТІ ,  ЗА ВЛАСНИМ БАЖАННЯМ ЗДОБУВАЧІ МОЖУТЬ ПЕРЕВІРЯТИ СВОЇ РОБОТИ
НА ПЛАГІАТ ІНШИМИ ПРОГРАМАМИ;
5)  ЛИШЕ 43,8% НПП ЗАЗНАЧИЛИ,  ЩО ЗДОБУВАЧІ МАЮТЬ ПРАВО ОБРАТИ ОСВІТНІ
КОМПОНЕНТИ (ОК)  В ІНШОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА УМОВ РЕАЛІЗАЦІЇ
СТУДЕНТОМ ПРАВА НА АКАДЕМІЧНУ МОБІЛЬНІСТЬ;
6)  ЩОДО СКЛАДОВИХ ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ,  ТО СЛІД ЗВЕРНУТИ УВАГУ НА 
ЕФЕКТИВНИЙ ЗВ’ЯЗОК НАУКИ І  ВИРОБНИЦТВА,  
УДОСКОНАЛЕННЯ І ПОКРАЩЕННЯ ЦИХ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ  ПОТРЕБУЄ НАГАЛЬНОГО 
ВИРІШЕННЯ.  З  ЦІЄЮ МЕТОЮ ГАРАНТ І  РОБОЧА ГРУПА ОП ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО НПП З  
ПРОХАННЯМ НАДАТИ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ ПОКАЗНИКІ В.


